
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 05/09/2023 
 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ:           Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 

                         

 

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα  του  κλάδου των σχολικών  καθαριστριών  και  αιτήματα  της      

ΟΙΥΕ» 

 

Κυρία  Υπουργέ 

 

Σε σχετικά αιτήματα της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΙΥΕ), είναι 

ζητούμενα, τόσο η μονιμοποίηση των θέσεων εργασίας, όσο και η ένταξη στο εκλογικό 

επίδομα των εργαζομένων στην καθαριότητα των σχολείων. Όπως, μάλιστα, 

χαρακτηριστικά επισημαίνεται  και  σε σχετική  αναφορά  που  κάνουν οι ως άνω  

εργαζόμενοι, το Υπουργείο σας είναι υπεύθυνο για την ανοχή της μερικής απασχόλησης  

στο κλάδο, με 3ωρες συμβάσεις εργασίας και με χαμηλούς μισθούς, των 370 ευρώ.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

1. Θα παρέμβετε κατασταλτικά σε εκείνη τη μερίδα Δημάρχων, που προκλητικά κάνουν 

την 3ωρη εργασία των σχολικών καθαριστριών κανόνα, με σκοπό το να προκύψουν 

περισσότερες προσλήψεις για λόγους ψηφοθηρίας και με ύψος καταβαλλόμενων μισθών 

κάτω του ορίου της φτώχειας; 

 

2. Θα επιβάλετε κυρώσεις στους Δήμους που δεν χορηγούν στις σχολικές καθαρίστριες 

τα εκ του νόμου προβλεπόμενα Μέσα Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.); 

  

3. Είναι στις προθέσεις σας το να χορηγηθούν συμβάσεις αορίστου χρόνου και πλήρη 

εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα στους εργαζόμενους στην σχολική καθαριότητα; 

  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

597

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/9/2023



 

 

 

 

4. Θα αποσαφηνίσετε για ποιόν λόγο δεν χορηγείται  έκτακτο εκλογικό επίδομα για την 

επιπλέον εργασία που παρέχουν οι σχολικές καθαρίστριες κατά τις περιόδους  

διεξαγωγής εκλογών στα σχολικά κτήρια, λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη διόρθωσης 

της σχετικής αβελτηρίας στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές;  

 

 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 
 
 
 
ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
 
 
 




